Pemenus 3apau.

1 xype
a 0 0\"
3anaua 1. [Ipu kakux 3HaYCHUAX a cymiecTByet npeaen lim, |1 1 0] ? Uemy oH paBeH?
0 0 a

3amevaHue: Ipees MaTPHIIbl €CTh MaTPHUIlA U3 MIPEACIIOB €€ DIIEMEHTOB.
Pemenne:

a 0 0\" an 0 0 (1) 0 0
(1 1 o) =<1+a+---+an—1 1 0>—> — 1 0 ) mpulal <1

0 0 a 0 0 a" 1600

a 0 O\" 0 0 O
) =(— 1 0 |, mpu|a| < 1; pacxogurcs npu |a| = 1.

OtBet: lim,,_,, (1 1 0 .

1-a
0 0 a 0 0 0
: 1
sina cosa >
3anayva 2. [Ipu Kakux 3HAYEHUAX & U FONPENETUTEND | ~qq o sin a 3
V19sinf +V19cosp 1

IPUHUMAET Hauboblliee 3HaueHue?

Pemenne: Onpenenuress MOKHO paccMaTpUBaTh KaK CMEIIAHHOE POU3BEICHHE BEKTOPOB, 3HAUUT JIIS
MaKCHUMH3aLUH HEOOXOIUMO CIEJIaTh BEKTOPa MEPIICHIUKYIISIPHBIMU:

%}; l_))z{cosa;sina;—\/g}; Ez{\/ﬁsin[)’;\/ﬁcosﬁ;—l};

-

az{sina;cosa;
N - 57 i 3 . 3 Vs s
alb = ab=0 =>Zsmacosa—7=0 =>sm2a=7 = a1=§+2nk; a2=g+2nk.

o Y
Paccmotpum cHavana ciyyait @y = 3t 2nk:

d1¢ = V3-4V19sinf+v19cosp—1=0 = /3. 51n,8+cosﬁ—\/—_
> —2V3
bL1¢ = V19sinB +V3-V19cosp+2V3=0 = sinf ++3- cosﬁ—ﬁ
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1
!(\/g-sinﬁ+cosﬁz\/T_9; i !{331nﬁ+\/§ cosﬁ_\/% )
_2 .
LSinﬁ‘F\/g'COSﬁ:T\f: lsmﬁ+\/§ cosﬁ——\/z%§



25ing 3V3 np
sinff = —; = :
s NN BN T
_~2 _sinf __—7
= vm T

Ocranoch yOeauThCsl, YTO TAKOW YToJl NEHCTBUTEIHHO CYIIECTBYET, U1 STOTO IPOBEPHUM BBITIOTHEHNE
OCHOBHOTO TPUTOHOMETPHUECKOT'O TOXKISCTBA:

<3x/§>2+(—7 )2_27+49_76_
2vy19)  \2v19/  4-19 76

3amernM, 4TO 5 BO BTOPOii YETBEPTH, 3HAYHUT § = [ — arcsin ( \/\/;)] + 2mk.

Torpa ¢ = {%5 b —1}. Brruncium 3HaueHuEe onpeaeuTeNs:
VA 1
2 2 2 ) \/§ 1 1
dbé = % g ~J3l=5| 1 f _2/3 _—( 6—18—7—9—42+2) =
5 Wi -7 -2
= 7 1

. i )
PaccmoTpum Teneps ciyuait o, = -t 2rck:

L (1V31) o (V31
a= {z zz}"’ {75“}

a

1¢ = V19sinf++v3-v/19cosp—1=0 =>sinﬁ+\/§-cosﬁ=\/%_9;
B —2V3
J_c:\/_\/_smﬁ+\/_9cosﬁ+2\/_—0 = V3 51nﬁ+cosﬁ—ﬁ
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1
!( sinﬁ+\/§-cosﬁ=T9, !\/_smﬁ+3 cosf =

=

a\a

=
—2v3 —2V3
3-sinff+cosf =———; l 3-sinf + =—;
L\/_ B B 19 \/_ sinf + cosf N
2 cos B 3V3 P 3V3
cosf = —; cosff = ——;
N V19 = 2V19
np -2 cospP inp -7
sinf = —-— ; sinff = ——;
\ V19 V3 \ 2V19
_ 3V3
3ameruM, 4to B B 4eTBEPTON YETBEPTH, 3HAUHMT f = — arccos (2 \/_) + 2mk.

N 7 343
Tormac=4— P —1¢. Beruncaum 3Ha4eHHE ONPEACTIUTENS:



1 V3 1 V31 1
2 2 2 2 2 2
2 V31 1 3
abc=|_- - _ =—|z = _ = 10;
2 2 \/§ 2 2 \/§
7 33 " 3V3 7 4
2 2 2 2
OTtBeT: 00 = = + 2rtk; B = —arccos (2\/\/;) + 2mk (1/1111/1 B = arcsm( 2\/_) + 2nk) det = 10.

3amaua 3. Haiitu MUHMMAILHOE pacCTOSTHUE MKy rpadukamu GyHkuuii x2 + y? = 2y u
2
y =3 —x*.

Pemenne: MuHNManbHOE PACCTOSIHUE IOJDKHO JOCTUTATHCS HA MPSIMOH, MPOXOIAIICH Yepe3 IICHTP
OKPY’KHOCTH, SIBIISIOIICHYST HOPMAJIBIO K Tapadosie (B TOUKE TepecedeHus).

x2+y?2=2y = x*+(y—-1)?=1.
Torza ypaBHeHHE IPAMOi, MPOXOAIEH uepes LEHTpP OKPYKHOCTH UMeeT Buj y = kx + 1.

Haiiném ypaBHeHne HopManu k rpaduky f(x) = 3 — x? B Touke X'

1 _ (3 1 1 3 , 1
y = f(xo0) = f(o)( —x0) = y=( _xo)_( xo)(x )$2—0X+< —Xo—z>.

Tak kak MbI XOTUM, 4TO ObI HOPMAaJIb MPOXOJIUIIA YEpPe3 LEHTP OKPYKHOCTH, TO:
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1=>—xp; Xy =735 i

OueBUHO, YTO KAPTUHKA CHMMETPUYHA, OTHOCUTEIBHO OCU
Oy, 103TOMy AOCTaTOYHO PACCMOTPETH OJIHY MPSAMYIO,

HallpuUMep y = —x+1.

NG
Haiiném Touku nepecedeHus 3ToM MpsAIMOM C OKPYKHOCTBIO: / A 0 1 \
s i 1 = x? 0 = + v6
X+ —= xXc =z =+—
6 7 V7

Nmeem nBe Touku: A4 (%;\/—17 + 1) uh, ( ?, 1-— \/—7)

Haiiném Touku nepecedeHus 3Toi MpsiMOi ¢ mapaboIou:
1
6 -1x7

1
—x+1=3-x% =2 x*4+—=x-2=0 = x, =

V6 V6

Nmeem nBe Touku: B (\/2_ 3) Bz( \/_;g).

Tak kak npsiMast — HOpMaJib B TOUKe By, TO TpeOyemoe pacCcTosiHuE — IITMHHA oTpe3ka A, By:
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OtBer: -

X
3amaua 4. 3ajanna nociueaoBarebHOCTh QyHKmi fi(x) = x*, f,(x) = x*, f3(x) = x5
Berauciuts fg,s(1).

Pemrenne: 3amerum, uto f (x) = x/n-1) rorpa:
i) =@ (fL @ Inx+1f,_ (0) = f,00) (fr ) Inx +1f,_ (®);
f;l(l) = fn(l) : fn—l(l)F

1
n () = fr(x) - <fri-1(X) Inx + ;fn-1(x)>
2 1
+ fu(x) < o1 () Inx + ;fr;—l(x) - x_zfn—1(x)>}

W (1) = £ (D) foea (D + LD (251 (D) = foma (D)
Brrancnum 3navenus Qyakuuii mpu x = 1:
D) =0 =11 =1

f(1) =110 =1,

fr025(1) = 120241 = 1,
Bpruncnum 3HaueHus NPOU3BOAHBIX IIpU X = 1:
/ — X, —1-
f(D) =(x*(Inx + 1))|x=1 =1;

L) =0 AQ)=1;

f2025(1) = f2025(%) - f2024(x) = 1;
Hroro:
2'(,)25(1) = leozs(l) ‘f2024(1) + fzozs(l)(2f2’024(1) - f2024(1)) =1-1+ 1(2 - 1) =2;
OtBeT: f5),5(1) = 2.

3amaua 5. Beruucints Geckoneunoe npoussenenne V2 - V4 - V8- /16 - ...

1 L L
Pemenue: paccMoTpuM Gosiee oOmLIyro 3a1a4y. Beraucium «ae - a?a? - a3 - .y (a > 1). Umeem:



1,2 3 n _
Paccmotpum psan Sttt ot

1 2 3 n 1 /1 1 1 1 1
—+—2+—3+---+—n+---=—+(—+—)+(—+—+—)+---=
a a a a

111 _a__
aa - g*a? . g3a® . . = qla-1?,
2
Ipu a = 2 umeem: V2 - V4 - V8- V16 - ... = 217 = 4,

OtBer: 4.

3amaua 6. [Ipy kakux 3HaYEHUAX napamerpa a ypasHenue 2x* —4x3 —x2 +3x+a =0
MMeEET pOBHO TpH KopHs? Haiitu 3TH KOpHHU.

Pemenne: paccmorpum f(x) = 2x* — 4x3 — x? + 3x.

f'(x) =8x3—12x% — 2x + 3 = (4x% — 1)(2x — 3).

(1) 111,37 : J
f 2 B 8 2 4‘ 2 N 8’ y (0.5,0.875)
< 1)_1+1 1 3 9 _/\_,
\=2)=8%2737 2% f \/ \/
(3) 81 27 9 N 9 81-108—-18+36 9 osrm®] | | (s
Ig)=s -7 2%z" 8 -8’
3HauuT, eciiu nepecekars rpadguk f(x) mpsMoi y = —a, TpHU mepecevdeHus BO3MOXKHBI JIUIIh
npua = — g. Nmeewm:

7
2x* —4x3 —x? +3x—==0.

o 1
OIII/IH N3 KOPHCU OOJIKCH OBITh X1 = E (HO HOCTpOCHI/IIO), IMO3TOMY MOKHO BBIICIIUTH

MHOXHTEND (2X — 1):

16x* —32x3 —8x2% + 24x — 7 = 0;



(2x —1)(8x3 —12x%2 —10x + 7) = 0;
(2x —1)(8x3 — 4x? —8x? + 4x — 14x + 7) = 0;
(2x —1)?(4x?> —4x—7) = 0.

1422
—

Pemas kBaapaTHoe ypaBHeHue 4x2 — 4x — 7 = 0, Hoay4um Xp3 =

7 1 1422
OTBeT:aZ—g,x1=5,x2'3= 2




Pemenus 3agau.
2 Kypc

3anauva 1. Haiftu MuUHUMaIbHOE paccTosHUE MexX Iy Tpadukamu GyHkiumii x2 + y2 = 2x u

y=v3-x.

Pemenne: 3amaua >KBUBAJICHTHA 3aa4e 3 IMEPBOIro Kypca ¢ TOUYHOCTHIO 1O IEPCUMCHOBAHUA
IICPEMCHHBIX.

Otser: @
3amaua 2. Haiitu pyskimo y(x) ya0BISTBOPSIONIYIO YPAaBHEHHIO
2
(J ydx) y'
— cy'=——J yd - ) ydx.
sinx Yy sinxfyx+y J ydx

3amMmeuaHue: Ioa ((f ydx» IIOHUMATb OIHY U3 nepBoo6pa3HI>1x.

Pemenue: [Ipeobpa3yem ypaBHEHHE:

_Y R
sinx Y fydx_sinxfydx Yoy

J ydx - fydx_ =y'. fydx_ -
Y sinx Y Y sin x Y

(J ydx —y") (f Y _ y) = 0;

sin x
X

PaccmoTpum nepByro ckoOky. [Tomyuum f ydx = y', otkynay = c;e* + c,e”

W3 BTOpOIi CKOOKH, 3aMeHuB z = [ ydx, momyunm:

, VA dz dx Injz| = In ¢ X 4 ) X
7' = — > — = — :nz=n|—|c=>z=c-—
sin x Z sin x g2 g2
OxoHuaTeNbHO y = z' = ——5;
COSE
.y — x -x _ _¢
OtBer: y = c1e”* + cye Y = ox
2

3anaua 3. M300pa3uth Ha KOMIUIEKCHOM TIIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUEK Z, YIOBJICTBOPSIOIINX
HepaBeHCTBY |z2 + 1| < 2|z].

Pemenne: Ilepeiing  x, y nonmyunm (x2 + y2 + 1) + 4x%y? < 4(x? + y?),
YTO MOKHO Pa3OUTh Ha MHOKHUTEIH

(2 +y2+2y—1D(x2+y2-2y—-1)<0

Otxyma (|z +i|> = 2)(|z—i|> = 2) < 0.




Takum 006pazom Tpebyemas 06J1acTh IpeacTaBisIeT co00it MHOYKECTBO TOUEK KOMIIEKCHOH TUIOCKOCTH,

JIeXKALHX TOIBKO B OOH 13 OKpyx)HoCcTei |z + i| = V2 wm |z — i| = /2.

3agaua 4. Beruuciuts unterpan [ sin?°2% x cos(2026x) dx.

Pemenue: PaccMoTpum Gostee oOmuii MHTETpa
f sin" 1 x cos((n + 1)x) dx = f sin"! x cos(nx) cosx dx — J sin” x sin(nx) dx;

[IpouHTErpUpPYEM HIEPBBIN 110 YACTAM:

u = cos(nx); du = —nsin(nx) dx;
fsin“_lxcos(nx) cosxdx = B 1. =
dv = sin™ * x cos x dx; v=—sin"x.
n

= sin™ x cos(nx) + f sin” x sin(nx) dx;
Bo3Bpaimasch K HCXOIHOMY:
o1 1.
sin® ! x cos((n + 1)x) dx = - sin™ x cos(nx) + c.
[Tpu n = 2025 nonyuum:

sin?%2% x cos(2025x) + c.

2024 _
]sm x cos(2026x) dx = T

Otger: [ sin?%2* x cos(2026x) dx = ﬁsin2025 x cos(2025x) + c.

3amaua 5. Beraucnnts Geckonednoe npousseaenne V3 - /9 - 27 - /81 - ....

Pemenne: Pemienue 3a1a4un 5KBUBAJICHTHO PEIICHUIO 3a1a4H 5 IEPBOT0 Kypca ¢ TOM JIHIIb Pa3HUIICH,
1 1 1 a

4TO B MTOrOBYIO (hopMyny aa - a2a? - @3¢ . .. = ale-D? geo6XOAUMO MOJCTABUTH @ = 3

3
Omer: V3. 45 477 - BT .. = 3 = V7.

3anaua 6. Haiitu obmiee pemenue cucremMsl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUI:

x = x2y;
y=%—xy?
" .
Pemenne: Ilycte x # O uy # 0. Toraa:

(*_ X ot?
{ PR ¢ y o x 1 B ;=C1t: X =cye 2 ;
y o1 =>;+;—? = xy=ct = oot = o _i_
=T y=— (Y= te 7
y t X &)

IMycts Teneps x = 0. Toraa ucxoaHasi CUCTEMa MPEBPATUTCS B YPABHEHUE ) = %, OTKyzna y = ct.



Ecnu xxe y = 0, To cucrema npeBparurcst B ypaBuenue X = 0, OTKya X = ¢, HO 3TO pEIlICHUE

Cltz

X =ce z;
o npu ¢, = 0.

1
=-te” z;
Y=, ;

MO>KHO ITOJIyYUTb U3 HAWJIEHHOIO paHee

2
cqt 1 _

OtBer: X = (e 2 ,y=—te 2 ux=0,y=ct.




